

PARGA

Opisi br.1 uz cenovnik br.1 od 13.11.2017.

Slikovit gradić na Jonskom moru, u Epirskoj oblasti, nasuprot ostrva Krk, na udaljenosti od oko 100 km južno od Janjine. Parga je mesto koje svojim izgledom i duhom podseća na stara mediteranska mesta. Nalazi se u malom zalivu na padini, okružena šumom i maslinjacima. Romantične uličice sa belim kućama, pune su kafića, restorana i taverni. Tempo života je veoma spor preko dana da bi u večernjim časovima luka živnula u kosmopolitskoj atmosferi koja zadovoljava svačiji ukus. Parga poseduje bogatu istoriju, prelepe peščane plaže do kojih se dolazi laganom šetnjom, biserno more, nezaboravni šarm koji će vas uvek iznova vraćati u ovaj raj.

Kuća PAPPAS - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 500 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga najam.

Kuća MYLOS - Jednospratni kompleks sa prizemljem, koji se nalazi u širem centru, na oko 300 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svi studiji se nalaze u prizemlju i imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i prostor u funkciji terase. Usluga najam.

Kuća KOSTAS - Dvospratna kuća, koja se nalazi u širem centru Parge, preko puta kuće Pappas i na oko 500 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga: najam.

Kuća TOULOUPIIS - Jednospratna kuća sa niskim i visokim prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 450 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja i apartman za 3 ili 4 osobe. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu, ili neograđeni prostor u funkciji zajedničke, ulazne terase za studije u visokom prizemlju. Studiji u niskom prizemlju imaju ulaznu terasu. Usluga najam.

Kuća SPIROS - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 450 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga najam.

Kuća ELPIDA - Trospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 350 m od mora i luke. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, koji se nalaze u prizemlju. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), sef i zajedničku terasu. Usluga najam.

Kuća DIMITRIS - Jednospratna kuća sa prizemljem koja se nalazi se na ulazu u Pargu, na oko 800 m od mora i centra. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svi studiji se nalaze u prizemlju i imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća), TV i prostor u funkciji ulazne terase. Usluga: najam.

Kuća AVDIKOS - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi na oko 600 m od centra Parge i na oko 450 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Usluga najam.

Kuća DIAMANTO - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi na oko 300 m od centra Parge i na oko 500 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 i 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Studiji u prizemlju imaju prostor u funkciji ulazne terase. Usluga najam.

Kuća VAGELIO - Jednospratna kuća sa prizemljem koja se nalazi se u oblasti Valtos, na oko 800 m od mora i oko 1.5 km od centra Parge. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe. Svi studiji imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća), TV i balkon ili terasu. Gosti kuće Stella i Vagelio mogu da koriste bazen u Mango baru koji se nalazi na oko 300 m od kuća. Usluga najam.

Kuća STELLA - Jednospratna kuća sa prizemljem koja se nalazi se u oblasti Valtos, na oko 800 m od mora i oko 1.5 km od centra Parge. Kuća poseduje studija za 2, 3 ili 4 osobe. Svi studiji imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, klima uređaj (posebno se plaća), TV i balkon ili terasu. Gosti kuće Stella i Vagelio mogu da koriste bazen u Mango baru koji se nalazi na oko 300 m od kuća. Usluga najam.

Kuća GIOHANA - Dvospratni kompleks studija sa prizemljem, lociran na blagoj uzvišici, nalazi se u širem centru, na oko 350 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (uključen u cenu), aparat za kafu, sef, balkon ili terasu. Usluga najam.

Kuća BELLOS - Dvospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi u širem centru, na oko 450 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 ili 3 osobe, od kojih neki imaju mogućnost jednog pomoćnog ležaja. Svaki studio ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), balkon, terasu ili neograđeni prostor u funkciji ulazne terase za studije u prizemlju. Usluga najam.

Kuća CHRISA - Jednospratna kuća sa visokim i niskim prizemljem, koja sa smeštajnim kapacitetom kuće Theo čini jedinstveni objekat. Nalazi se u širem centru, na oko 350 m od mora. Kuća poseduje studija i apartman za 3 ili 4 osobe, koji se nalaze u niskom i visokom prizemlju. Svaki studio i apartman ima kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Sobe u niskom prizemlju imaju neograđeni prostor u funkciji zajedničke, ulazne terase. Usluga najam.

Kuća THEO - Jednospratna kuća sa visokim i niskim prizemljem, koja sa smeštajnim kapacitetom kuće Chrisa čini jedinstveni objekat. Nalazi se u širem centru, na oko 350 m od mora. Kuća poseduje studija za 2 i 3 osobe i apartmane za 3 ili 4 osobe, koji se nalaze u prizemlju. Svaki studio i apartman imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća) i balkon ili terasu. Sobe u niskom prizemlju imaju neograđeni prostor u funkciji zajedničke, ulazne terase. Usluga najam.

Kuća GARDEN - Jednospratna kuća sa prizemljem, koja se nalazi se na ulazu u Pargu, na oko 750 m od mora i centra. Kuća poseduje studija za 2 osobe. Svi studiji se nalaze u prizemlju i imaju kompletno opremljenu čajnu kuhinju, TWC, TV, klima uređaj (posebno se plaća), balkon ili terasu. Usluga najam.

KATEGORIZACIJA I STANDARDNA OPREMA STUDIJA I APARTMANA

STUDIO ima jednu ili dve prostorije, koje, po pravilu, nisu odvojene vratima, u kojima se nalazi naznačeni broj osnovnih ležaja, opremljenu čajnu kuhinju (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

APARTMAN ima dve ili tri vratima odvojene prostorije, u zavisnosti od broja osnovnih ležaja, u okviru kojih se nalazi i opremljena čajna kuhinja (bez rerne) sa frižiderom i osnovnim posuđem, TWC i balkon ili terasu.

ČAJNA KUHINJA je opremljena osnovnim priborom za jelo i opremom za pripremanje lakših obroka, sudoperom, mini frižiderom i grejnim telom (rešo sa dve ringle).

TWC – tuš, wc po grčkim standardima može biti sa tuš kadom ili bez nje samo sa slivnikom i osnovnim sanitarijama.

NAPOMENA: Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 185cm - 190cm sa 75cm - 90cm i francuski (2 osobe) 185cm - 190cm sa 120cm - 140cm. Gosti ulaze u očišćeni studio / apartman i dužni su da sami vode računa o higijeni (peškiri i sredstva za higijenu), kao i da poštuju kućni red. Gosti ulaze u studio / apartman, po pravilu, na dan dolaska posle 15:00 h, a izlaze poslednjeg dana boravka oko 09:00 h, u zavisnosti od destinacije.

KLIMA UREĐAJ se doplaćuje na licu mesta, i u zavisnosti od smeštajnog objekta doplata iznosi od 5 do 10 eura, dnevno, po rashladnoj jedinici.

U slučaju eventualne štete koju gost učini u smeštajnoj jedinici ili objektu dužan je da iznos nastale štete nadoknadi vlasniku objekta ili predstavniku lokalne agencije – inopartneru.

S/2 – studio sa dva osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija; S/3 – studio sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim; S/4 – studio sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija; A/3 – apartman sa tri osnovna ležaja ili jednim francuskim ležajem manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 2 – 3 osobe); A/4 – apartman sa četiri osnovna ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija ili sa dva osnovna i jednim francuskim ležajem manjih dimenzija (za 3 - 4 osobe); A/5 – apartman sa pet osnovnih ležaja ili sa dva francuska ležaja manjih dimenzija i jednim osnovnim (za 3 - 5 osoba); A/6 – apartman sa šest osnovnih ležaja (za 4 - 6 osoba).

SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.